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[image: image1.png]Sestrojte trojihelnle KLAT; [KL| = 6,2 cm, | <MKL| = 75, [KM| =7 cm_ Sestrojte krusnici vepsanou 2 body
cu. (NaEriek)
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Zápis konstrukce:

KL; |KL| = 6,2 cm

< LKX; |<LKX| = 75°

u; u (K; r = 7 cm)

o1; o2; o3 …. osy vnitřních úhlů ∆ KLM
M; Mє→KX∩u

k (S; r = |ST1 |= |ST2 |= |ST3 |) … kružnice vepsaná ∆ KLM
∆ KLM


T1, T2, T3 ….. body dotyku kružnice vepsané ∆ KLM
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Zápis konstrukce:

AB; |AB| = 7 cm

m; m (A; r = 6 cm)

n; n (B; r = 5 cm)

o1; o2; o3 …. osy vnitřních úhlů ∆ ABC
C; Cє m∩ n


k (S; r = |ST1 |= |ST2 |= |ST3 |) … kružnice vepsaná ∆ ABC

∆ ABC



T1, T2, T3 ….. body dotyku kružnice vepsané ∆ ABC
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[image: image3.png]Sestrojte trojiihelnik KLM a jemy kruznici vepsanou. [KM) = 6 cm, | <KML| = 45°, | <MKL| = 90°, (Nacrtek)
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Zápis konstrukce:

MK; |MK| = 6 cm

< KMX; |<KMX| = 45°

< MKY; |<MKY| = 90°

o1; o2; o3 …. osy vnitřních úhlů ∆ KLM

L; Lє→MX∩→KY

k (S; r = |ST1 |= |ST2 |= |ST3 |) … kružnice vepsaná ∆ KLM

∆ KLM



T1, T2, T3 ….. body dotyku kružnice vepsané ∆ KLM
